
1

Чайная сказка №1 (большой телевизор)
Состав: чай Гордость цейлона -50 гр, чай 

Изысканный фрукт-40гр, чай Ночь Клеопатры-40 гр, 
чай Екатерина Великая-50 гр,, миндаль в шоколаде -

60 гр, цукаты -60 гр.
Чайная сказка №2 (большой телевизор)

Состав: чай таежный -40 гр, чай молочный улун-
50гр, чай Эрл Грей-40 гр, чай Милый фрукт-50 гр, 

миндаль в шоколаде -60 гр, цукаты -60 гр.
ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 15 шт

1088

2

Чайная история №1 (маленький телевизор)
Cостав: чай Гордость цейлона -50 гр, чай 

Изысканный фрукт-40гр, миндаль в шоколаде -60 гр, 
цукаты -60 гр.

Чайная история №2 (маленький телевизор)
Cостав: чай Клубника со сливками -40 гр, чай Улун-

50гр, миндаль в шоколаде -60 гр, цукаты -60 гр.                                                                                                                           
ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 33 шт

496

3

НАБОР ИЗ 3-Х ВИДОВ ШОКОЛАДНЫХ 
ДИАМАНТОВ (270 ГР)                                                    

Артикул 22-01  
Белый, молочный (32%) и горький (72%) шоколад. 

Каждого вида по 90 гр.
Белый шоколад: Сахар, какао-масло, сухое молоко, 

эмульгатор (соевый лецитин), экстракт натуральной 
ванили   Без ГМО. Не содержит глютен. Размер: 

195*72*50 мм Пакет 30х40 мм                                                                                                                                                                                                                                                                                      
ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 20 шт                                

587

4

ГОРЬКИЙ ШОКОЛАД (ПЛИТКА) - 500 ГР.                                                       
Артикул 22-02

Натуральный горький шоколад с терпким и 
насыщенным вкусом какао. Цельный шоколадный 
брикет отлично сохраняет свои полезные свойства и 

вкус. Прекрасно подходит как для непосредственного 
употребления, так и для выпечки, расплавления и 
т.д. Минимальное содержание какао-массы: 72%.  

Упаковка: алюминиевая фольга + картонная 
обвертка, 500гр. Размер: 175*65*35 мм  Пакет 30х40 

мм                                                                                      
ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 12 шт    

941

5

НАБОР СЛАДКОЕЖКА                                        
Артикул 22-03                                                

АРАХИСОВАЯ ПАСТА «КАРАМЕЛЬНАЯ 
ХРУСТЯЩАЯ» (200 ГР)

Арахисовая паста с дробленным орехом и карамелью.
Состав: арахис жареный, сливки, сахар, соль.                  

2 ложечки КОЛЛЕКЦИЯ "ПТИЧКИ" в подарочной 
упаковке Арт.:R2059T-D326   17X6X2.5 Пакет 30х40 

мм                                                                                                                      
ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 30 шт

872

 ПОДАРКИ  Весна 2022                                                                                                                                                                     

Цена в руб                 
(c НДС)Изображение   № 

п/п Название                      Артикул  

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 1.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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Подарочный набор " Органайзер с чаем"
         Подарочный набор " Органайзер для женщин"                                                                                 
В состав входит:Екатерина великая- 40 гр.,Ройбуш 
КРУПНЫЙ - 40 гр., Зеленый с жасмином - 40 гр., 

Наглый фрукт - 70 гр., Улун молочный-65 гр., 
Женский- 40 гр.,                                                                               

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 10 шт                                

1425

7

Подарочный набор " Органайзер с чаем"
 Подарочный набор " Органайзер для мужчин"                                                     

В состав входит:Таежный черный - 40 гр., Эрл грей 
черный - 40 гр., Мужской - 40 гр., Гордость цейлона- 
40 гр., Пуэр листовой- 40 гр., БРАЗИЛИЯ Суль-ди-

Минас Сантос- 60 гр.,                                                                    
ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 10 шт                                

1425

8

НАБОР  "ДЛЯ НЕЕ"Артикул 22-04                
ГОРЬКИЙ ШОКОЛАД (В ДИАМАНТАХ) - 100 ГР.

Натуральный горький Delicert de chocolat. Шоколад с 
восхитительным ароматом и вкусом.

Минимальное содержание какао-массы: 72%.
Состав: Какао-масса, какао-масло, сахар, эмульгатор 

(соевый лецитин) Без ГМО. Не содержит глютен. 
Упаковка: картонная коробочка с пакетом внутри, 

100 гр. Размер: 62*62*62 мм                                                                           
Чашка в подарочной коробке                                                                                           

Арт.:R2006T1/N-D434 12.6X11.7                                                                                                    
Пакет 30х40 мм                                                                                                                                                                               

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 40 шт 

891

9

НАБОР «Nera» Артикуд 22-05                                                                                                         
100%-Й ШОКОЛАД БЕЗ САХАРА NOTTE NERO (65 

гр) Для тех, кто привык ставить для себя 
максимальную планку, для тех, кто ценит суть и не 

привык размениваться по мелочам,  этот 
бескомпромиссный шоколад «Nera» со 100% 

содержанием отборных какао-бобов из жаркого Кот-
д’Ивуара. Состав: какао тертое. Содержание какао-

массы: 100%.                                                                                                                     
Большая чашка из фарфора КОЛЛЕКЦИЯ 
"Магические часы" в подарочной коробке                                           

Арт.:R2112T/SQ-D436 14X10.2X10.6                                                             
Пакет 30х40 мм                                                                                        

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 52 шт    

902

10

НАБОР  "ДЛЯ НЕГО"Артикул 22-06                          
ГОРЬКИЙ ШОКОЛАД (В ДИАМАНТАХ) - 100 ГР.  

Натуральный горький Delicert de chocolat. Шоколад с 
восхитительным ароматом и вкусом.

Минимальное содержание какао-массы: 72%.
Состав: Какао-масса, какао-масло, сахар, эмульгатор 

(соевый лецитин)   Без ГМО. Не содержит глютен. 
Упаковка: картонная коробочка с пакетом внутри, 

100 гр.
Размер: 62*62*62 мм                                                                      

Большая чашка из фарфора КОЛЛЕКЦИЯ 
"Магические часы" в подарочной коробке                                           

Арт.:R2112T/SQ-D436 14X10.2X10.6                                                       
Пакет 30х40 мм                                                                                      

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 40 шт 

979

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 2.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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 Набор "МИЛЫЕ КОТЯТА" Артикул 22-07                                                                                 
Шоколад линейки Virgin (чистый) создан без 

добавления сахара и сохраняет в себе всю пользу 
натуральных ингредиентов. Особо ценно высокое 
содержание какао масла - природного источника 

Омега-3 и Омега-6. С СЕМЕНАМИ КОНОПЛИ И 
ГРЕЧИШНЫМ ЧАЕМ. Теплый аромат печенья 

этому шоколаду придает татарская гречиха - 
настоящий природный суперфуд, который имеет 

успокаивающее действие, нормализует сон, и 
содержит рутин, укрепляющий стенки сосудов. Ядра 
семян конопли ценны редкими жирными кислотами 

и белком Состав: какао-бобы, выпаренный 
кокосовый нектар, масло какао холодного отжима, 

ядра конопли очищенные, семена гречихи татарской, 
выпаренное кокосовое молочко, соль розовая 

гималайская.                                                                            
Чашка для капучино с блюдцем КОЛЛЕКЦИЯ 

"Милые котята" в подарочной коробке  
Арт.:R2003T1-D404 16.2X9   Пакет 30х40 мм                                                                                       

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 55 шт    

1049

12

НАБОР  "ДИАМАНТЫ для НЕЕ" Артикул 22-08   
НАБОР ИЗ 3-Х ВИДОВ ШОКОЛАДНЫХ 

ДИАМАНТОВ (270 ГР)                                                    
Белый, молочный (32%) и горький (72%) шоколад. 

Каждого вида по 90 гр.
Белый шоколад: Сахар, какао-масло, сухое молоко, 

эмульгатор (соевый лецитин), экстракт натуральной 
ванили   Без ГМО. Не содержит глютен. Размер: 

195*72*50 мм                                                                                                                                                                 
Чашка  в подарочной коробке                     
Арт.:R2091T/N-D434 13X9.5CM                                                                                                   

Пакет 30х40 мм                                                                                      
ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 20 шт                                

1152

13

НАБОР  "ДИАМАНТЫ для НЕГО"                   
Артикул 22-09                                                                                 

НАБОР ИЗ 3-Х ВИДОВ ШОКОЛАДНЫХ 
ДИАМАНТОВ (270 ГР)                                                  

Белый, молочный (32%) и горький (72%) шоколад. 
Каждого вида по 90 гр.

Белый шоколад: Сахар, какао-масло, сухое молоко, 
эмульгатор (соевый лецитин), экстракт натуральной 

ванили Без ГМО. Не содержит глютен. Размер: 
195*72*50 мм                                                                                                    

Чашка КОЛЛЕКЦИЯ "Магические часы" в 
подарочной коробке  Арт.:R2091T/N-D436    13X9.5CM                                                                   

Пакет 30х40 мм                                                                                             
ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 20 шт                                

1152

14

Набор чайный Leysan "Чай и кружка Матрешка 3" 
30гр*20                                                                                    

Вложение: Чай чёрный цейлонский байховый 
крупнолистовой, т.м."Leysan" 30 гр.

663

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 3.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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Набор чайный Leysan "Чай и кружка Матрешка 1" 
30гр*20                                                                                          

Вложение: Чай чёрный цейлонский байховый 
крупнолистовой, т.м."Leysan" 30 гр.

663

16

НАБОР  "Остановить время" Артикул 22-10                             
Зефир  с ароматами дыни и киви DONI ZEFIRONI 

210 г Артикул 4607037435612                                                              
Кофейный набор из 2-х чашек с блюдцами 

КОЛЛЕКЦИЯ "Магические часы" в подарочной 
коробке  Арт.:R2028RS2/N-D436   22X13.6X6.2                                                                                      

Пакет подарочный

1198

17

НАБОР  "Вкус весны" Артикул 22-11                                 
Зефир  "DONI ZEFIRONI" со вкусами клубники и 
черной смородины 210 г Артикул 4607037434134                                                                                                                        

Кофейный набор из 2-х чашек с блюдцами  в 
подарочной коробке Арт.:R2028RS2/N-D434   

22X13.6X6.2                                                                                     

Пакет подарочный

1198

18

НАБОР  "Шоколадное изобилие" Артикул 22-12                                
ГОРЬКИЙ ШОКОЛАД (ПЛИТКА) - 500 ГР.
Натуральный горький шоколад с терпким и 

насыщенным вкусом какао. Цельный шоколадный 
брикет отлично сохраняет свои полезные свойства и 

вкус. Прекрасно подходит как для непосредственного 
употребления, так и для выпечки, расплавления и 

т.д. Минимальное содержание какао-массы: 
72%.Упаковка: алюминиевая фольга + картонная 

обвертка, 500 гр.Размер: 175*65*35 мм                                                                      
Большая чашка из фарфора КОЛЛЕКЦИЯ "КОНИ" 

в подарочной тубе Арт.:R2112T/N-D329                                            
Пакет 30х40 мм                                                                                       

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 12 шт    

1610

19

НАБОР  "ТРИО" Артикул 22-13                                                            
НАБОР ИЗ 3-Х ВИДОВ ШОКОЛАДНЫХ 

ДИАМАНТОВ (270 ГР) Белый, молочный (32%) и 
горький (72%) шоколад. Каждого вида по 90 гр.

Белый шоколад: Сахар, какао-масло, сухое молоко, 
эмульгатор (соевый лецитин), экстракт натуральной 

ванили. Без ГМО. Не содержит глютен.   Размер: 
195*72*50 мм                                                                                                  

Кофейный набор из 2-х чашек с блюдцами  в 
подарочной коробке Арт.:R2028RS2/N-D434   

22X13.6X6.2                                                                                         

Пакет 30х40 мм                                                                                     
ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 20 шт 

1610

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 4.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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КОЛЛЕКЦИОННЫЙ ШОКОЛАДНЫЙ НАБОР 
"CORREDO ДЛЯ НЕЕ"Артикул 22-14                                 

(117 ГР) Дизайн упаковки - элегантный красный для 
женщин. Размер: 240*210*30 мм Набор содержит в 

себе 9 плиток натурального шоколада по 13 гр.:

Упаковка: картонная коробка с 9 плитками 
шоколада в фольге и обечайке, 117 гр.                                

Кофейный набор из 2-х чашек с блюдцами  в 
подарочной коробке Арт.:R2028RS2/N-D434   

22X13.6X6.2 Пакет 30х40 мм                                                                                     
ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 15 шт 

1821

21

КОЛЛЕКЦИОННЫЙ ШОКОЛАДНЫЙ НАБОР 
"CORREDO ДЛЯ НЕГО" Артикул 22-15                     

(117 ГР) Дизайн упаковки  - сдержанный черный для 
мужчин. Размер: 240*210*30 мм   Набор содержит в 

себе 9 плиток натурального шоколада по 13 гр.:

Упаковка: картонная коробка с 9 плитками 
шоколада в фольге и обечайке, 117 гр.                                                       

Кофейный набор из 2-х чашек с блюдцами 
КОЛЛЕКЦИЯ "Магические часы" в подарочной 

коробке  Арт.:R2028RS2/N-D436  22X13.6X6.2                                               
Пакет 30х40 мм                                                                                      

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 15 шт 

1821

22

          Праздник  в Венеции
Артикул П/Э-57/22/2-роз                                                                             

АРЛЕКИН стоящий розовый/золото
KJ2117104 43см                                                                             

Зефир  "DONI ZEFIRONI" ассорти 210 г                                                                              
в подарочной коробке

2350

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 5.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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Праздник  в Венеции
Артикул П/Э-57/22/2 -красн                                                                           

АРЛЕКИН стоящий цвет
красный/золото XJ2017001RG                                                 

Зефир  "DONI ZEFIRONI" ассорти 210 г                                                           
в подарочной коробке

2350

24

Праздник  в Венеции
Артикул П/Э-57/22/2 -беж                                                                         

АРЛЕКИН стоящий цвет слоновая
кость/ золото XJ2017001IG                                                    

Зефир  "DONI ZEFIRONI" ассорти 210 г                                                  
в подарочной коробке

2350

25

Подарок с сюрпризом
Артикул П/Э-16/22                                                                                  

АРЛЕКИН (гибкие ножки)
розовый/золото KJ2116018,

фоторамка, пакет для шампанского
(серый мрамор), шампанское BOSCA,

большая подарочная сумка (серого
цвета)

4850

26

НАБОР ВСТРЕЧА ВЕСНЫ                                        
Артикул П/Э-43/22                                                                 

Книга большая  36*25.5*10.5CM                                                                                                                      
Арт: KSH-DM20104-36                                                              

иск.шелк, стразы                                                                                  
Мерная ложка и зажим, кофе Живой,

Кофейный набор из 2-х чашек с
блюдцами в подарочной коробке  22X13.6X6.2 

Арт.:R2028RS2/N-D434                                                                                              
сахарные палочки 3 шт                                               

ПОДАРОЧНЫЙ ПАКЕТ 30х40х12 в комплекте

4100

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 6.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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Книга большая МАГИЧЕСКИЕ ЧАСЫ №3 Артикул 
П/Э-48/22                                                                                                   

иск.шелк, стразы Арт: KSH-DM20108-36 
36*25.5*10.5CM Мерная ложка и зажим , кофе Живой 

,

Кофейный набор из 2-х чашек с блюдцами
КОЛЛЕКЦИЯ "Магические часы" в

подарочной коробке 22X13.6X6.2   
Арт.:R2028RS2/N-D436

   ПОДАРОЧНЫЙ ПАКЕТ 30х40х12 в комплекте                        

3850

28

Книга большая МАГИЧЕСКИЕ ЧАСЫ №1 Артикул 
П/Э-46/22                                                                              

иск.шелк, стразы Арт: KSH-DM20108-36 
36*25.5*10.5CM     Часы песочные, кофе 100г Эгоист,

Кофейный набор из 2-х чашек с блюдцами
КОЛЛЕКЦИЯ "Магические часы" в

подарочной коробке 22X13.6X6.2   
Арт.:R2028RS2/N-D436

   ПОДАРОЧНЫЙ ПАКЕТ 30х40х12 в комплекте 

4560

29

Спилс-карта РФ с магнитной подложкой  (набор 
магнитных элементов в форме российский регионов)   

Материал: mdf   Текстура: дуб   Количество 
элементов: 85   Размер подложки: 66х37 см. 

 

Размер упаковки: 205 (Д)х205 (Ш)х50 (В) мм.   Вес: 1 
кг. 

3167

30

Ручка флеш-карта на открытке «Прекрасной тебе», 4 
ГБ

Артикул 5266155
989

31

Портативный аккумулятор "Ты 
прекрасна",2000mAh, мод. PB-06, 9,5 х 2 см Артикул 

69756436975643

899

Подарочные сувениры

Флешки, зарядные устройства 8 марта (Цена действительна от 15 штук)

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 7.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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32

Портативный аккумулятор «Dream» 5000 mAh, 2 USB-
разъёма                                                                              

Артикул  4627849
1199

33
Карта памяти «Скачай всё на карту», 32 Гб Артикул 

5018904
659

Портативный аккумулятор «Заряжен на счастье», 
4500 mAh, 3,5 х 13 см                                                               

Артикул 5004635
1199

34
Зарядное устройство Lady boss, 8000 mAh, 14,5 х 6,9 см                                                                                                         

Артикул  5572603 1649

35

Дорожный набор "Радуй себя", подушка, беруши, 
маска, кейс для мыла и щетки                                        

Артикул 5232175
659

36
Набор из четырёх столовых приборов «Пусть каждый 

день будет ярким», 20 х 14 см  Артикул 5418118 824

 Подарки 8 марта  СПОРТ И ОТДЫХ  (Цена действительна от 10 штук)

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 8.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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37

Набор из четырёх столовых приборов «Эстетика 
наслаждения», 20 х 14 см                                                               

Артикул 5418119
824

38

Набор из двух столовых приборов «Красота 
момента», 22,5 х 8 см                                                              

Артикул   5418106
824

39

Набор из четырёх столовых приборов Special for you, 
20 х 14 см                                                                                                

Артикул 5418117
989

40

Набор из трёх столовых приборов «Искусство 
наслаждения», 26,5 см                                                             

Артикул 5418111
1088

41

Набор из трёх столовых приборов «Красота в каждой 
детали», 26,5 см                                                          

Артикул 5418110
1088

42

Набор из четырёх столовых приборов «Эстетика 
наслаждения», 26,5 см                                                    

Артикул 7597814
1199

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 9.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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43

Набор с щеткой для сухого массажа «Подарок для 
тебя», дерево                                                                            

Артикул 5431700
524

44

Подарочный набор с органической косметикой на 8 
марта «Весеннее настроение»                                  

Артикул 4330759
573

45

Подарочный набор с органической косметикой 
"Прикосновение нежности"                                                

Артикул 4822086                                                                                             
В состав набора для ухода за лицом входят:

Улиточный крем "Антивозврастной" 50 мл;
Крем тамбуканский для век 40 мл;

Гидролат розы Тамбу-сан 50 мл;

588

46

Набор «Самой прекрасной» мыльные лепестки, 
мыло, полотенце                                                                             
Артикул: 5040662

495

47

Набор «Расцветай от счастья» мыльные лепестки, 
мыло, полотенце                                                                
Артикул: 5040659

495

48

Набор "Мечтай и действуй", мягкий палантин и 
ежедневник                                                                                     

Артикул  5241719
797

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 10.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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49

Набор "Чудесной весны!", мягкий палантин и 
ежедневник                                                                                

Артикул 5241720
797

50

Наборы для вина мини "Для самых важных 
открытий" 20 х 10 см                                                             

Артикул 7049845
824

51

Набор свеча и массажер "Притягивай взгляды" 17 х 
20,5 х 5,5 см                                                                                   

Артикул 6887343
824

52
Набор свеча и массажер "Люби себя" 17 х 20,5 х 5,5 см                                                                                                         

Артикул  6887345 824

53

Набор "Моя порция счастья", кружка 600 мл, 
прихватка, полотенце, ложка                                         

Артикул 5246378
873

54
Подарочный набор «Мечта», 13,5 х 13,5 х 18 см                                  

Артикул  5491557 1004

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 11.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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55

Набор маска для сна, наушники вакуумные и 
внешний аккумулятор 5000 mAh «Кандинский», 20,5 

х 16,5 см                                                                                           
Артикул 5376765

989

56
Набор подарочный "Вдохновение" плед и акс                       

Артикул 5447053 872

57

Набор флеш-карта, ежедневник, внешний 
аккумулятор 5000 mAh «Вдохновение», 21,5 х 21,5 см                                                                                                      

Артикул 5432628
2325

58

Подарочный набор в ванночке «С 8 Марта», 20 х 7 х 
13 см                                                                                                

Артикул 4711589
1542

59
Подарочный набор «Фламинго», 27 х 7 х 18,5 см                            

Артикул 4684508 1259

60

Набор ежедневник и внешний аккумулятор «Заряжен 
на счастье», 4500 mAh                                          Артикул 

5133503

1499

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 12.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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61

Подарочный набор "Жена, мама, босс", маска для 
сна, термостакан, спонж 2шт, открытка                           

Артикул 5464031
1403

62

Набор подарочный Этель Chill time полотенце и аксс 
(6 предм)                                                                           

Полотенце 30х60, 2 мочалки, щетка, бомбочка для 
ванны, молочко для тела, открытка                                                                                

Артикул 7574064

869

63

Набор подарочный "Enjoy life" с полотенцем (5 
предметов)       Размер тазика: 11,5 х 20 х 10 см.                                                                            

Артикул 5698742
680

64

Подарочный набор "Релакс" полотенце 30х60 см и 
банные акс.     В набор входит полотенце 30 × 60 см, 

массажёр, мочалка, щётка для ног, мочалка-варежка.                                                                              
Артикул 5428932

675

65
Набор подарочный «Spa day» полотенце и аксессуары                                                                                     

Артикул 5373452 540

66

Набор подарочный Этель Spring полотенце и аксс (7 
предм)  .Повязка, полотенце, спонж, миски, кисточка, 

лопатка, мерная ложечка, 2 открытки                                                                                            
Артикул 7546505

599

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 13.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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67

НАБОР "ЛАВАНДОВОЕ НАСТРОЕНИЕ"                              
Артикул 22-15                                                                       

Набор для ароматерапии №1 Фарфор, 6 палочек и
2X50ML аромат в подарочной коробке Арт.:R2139T-

D108 21.8X9.2X6.2 см                                                                                  
Набор махровых салфеток "Sweet home" 30х30 см -

5шт, 100% хл, 340гр/м2  (Артикул 5374124)

1404

68

Подарочное туалетное мыло "Золотой Бутон", 130г                                                                                                                                            
Набор махровых полотенец "Good to be" 30х30 см - 3 

шт, 340 г/м2, 100% хл                                                      
Артикул 6622961                                                                           

Пакет подарочный

1064

69

Подарочное туалетное мыло Цветы Императрицы 
«Любимый цветок», 130 г                                                                                                                                            

Набор махровых полотенец "Good to be" 30х30 см - 3 
шт, 340 г/м2, 100% хл                                                      

Артикул 6622961                                                                      
Пакет подарочный

966

70

Подарочное туалетное мыло Цветы Императрицы 
«Веяния весны», 130 г                                                                

Набор махровых полотенец «Самой прекрасной» 
30х30 см - 3 шт, 340 г/м2, 100% хл                                                  

Артикул 6622966                                                                        
Пакет подарочный

921

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 14.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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71

"Цветы Императрицы" - эксклюзивный подарочный 
набор кремов для рук                                                                   

Сирень и ландыш стали главными ароматами нового 
набора кремов для рук. В составе кремов – 

ингредиенты самого высокого класса. Кремы 
органично дополняют друг друга и по функциям: тот, 

что с ароматом белой персидской сирени, – с 
увлажняющим эффектом, а с ароматом ландыша – 

питательный.
Футляр в стиле модерн полностью соответствует 
традициям упаковки начала XX века. Основным 

элементом его декора стал рисунок одного из чинцов 
(вощеных ситцев), которые украшали интерьеры и 

мебель на половине императрицы Александры 
Федоровны в Александровском дворце. Фрагменты 
этих ситцев английского и русского производства 
сохранились в собрании ГМЗ «Царское Село». На 

внутренней стороне футляра – текст с интересными 
фактами о любви императрицы к цветам.                                                                 

885

72

Ручка флеш-карта на открытке «Настоящий мужик», 
4 ГБ

Артикул 5266154
791

73

Портативный аккумулятор "Energy for men", 
2000mAh, мод. PB-04, 9,5 х 2 см                                       

Артикул  6975641
719

74

Флеш-карта на открытке «Настоящему мужчине», 4 
ГБ                                                                                                        

Артикул  5266149
899

75

Портативный аккумулятор "На удачу", 4500 mAh, 3,5 
х 13 см                                                                                      

Артикул 5004626
1154

Флешки, зарядные устройства, подарки 23 февраля  (Цена действительна от 15 штук)

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 15.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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76

Зарядное устройство Energy and drive, 8000 mAh, 14,5 
х 6,9 см                                                                                   

Артикул  5572605
1079

77

Набор "С Днем настоящих мужчин!", 
кошелек и ремень (122х3,7 см)                               

Артикул 5276401
858

78
Водонепроницаемая сумка «Stay wild», 10 л 

Артикул 4762162 659

79
Коврик туристический «Охота», 160 × 72 см 

Артикул 4721535 764

80

Термосумка с внутренней перегородкой 
"Армейский паек", 16 л                                              

Артикул 3048022
873

81

Водонепроницаемая сумка «Stay wild», 10 л 
Артикул 4762162                                                         

Походный набор "Лучшему во всем", вилка, 
ложка, нож                                                                   

Артикул  7024727

927

 Подарки 23 февраля  СПОРТ И ОТДЫХ  (Цена действительна от 10 штук)

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 16.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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82

Набор "Настоящий мужик" гель для душа 
250 мл, аромат мужского парфюма, 

полотенце                                                       Артикул 
4515212

398

83
Набор "Побед", губка, крем, щетка Артикул 

5246389
411

84
Подарочный набор "Побед", кружка, мыло                                                                                                                   

Артикул   3665432 470

85
Набор инструментов"23 февраля", 11 

предметов Артикул 7474534 494

86

Набор подарочный "С днем настоящих 
мужчин", фляжка 150 мл, стопки 2 шт., 

воронка                                                                                     
Артикул   2630464

570

87

Набор «Ты можешь всё»: бутылка для воды 
400 мл, полотенце 33 × 33 см                         

Артикул  3601870
591

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 17.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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88

Набор аксессуаров для автомобиля «23 
февраля» 2 в 1 (набор мульти-инструментов 

и фонарик на голову)                         Артикул  
4581006

530

89

Набор для выживания "23 февраля", 6 
предметов                                                                          

Артикул 5246469                                                                      
Составляющие набора:

- Водонепронецаемая капсула
- Складной нож

- Огниво
- Мини-фонарь

- Ложка-мультитул
- Короб

561

90

Подарочный набор «23,02»: фляга 210 мл, 
чай 25 г.  Дерево, картон, нержавеющая 

сталь, текстиль, чайный лист                           
Артикул   5400355

714

91

Набор подарочный "Настоящему герою" 
полотенце и акс (7 предметов)                          

Артикул 4681000
749

92

Подарочный бокс "Любимому папе" 
автонабор для ухода                                                 

Артикул 6882627
773

93
Набор инструментов в бутылке "True man"                                                                                                                   

Артикул    5045501 702

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 18.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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94

Набор для вина в коробке «Настоящему 
мужчине», 13 х 10 см                                                       

Артикул   4386562
824

95

Подарочный набор термос и носки 3 пары 
KAFTAN "Честь и достоинство", р. 41-44 (27-

29 см)         Артикул 7607752
870

96

Набор подарочный "Настоящему мужчине" 
плед, носки, кружка                              Артикул 

7151260
953

97

Набор подарочный Этель "Герой бани" 
полотенце и аксс (6 предм)                                   

Артикул  7581983
1095

98

Набор туристический "Полевая кухня", 8 
предметов                                                                          

Артикул 3503608
1403

99

Подарочный набор "Первый среди равных", 
камни для виски 6шт, бокал 2шт, щипцы                                                                                     

Артикул 5403662
1634

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 19.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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100
Набор инструментов «Настоящий мужчина», 

в бутылке, 22 предмета Артикул 4617543 1649

101

Набор флеш-карта, ежедневник, внешний 
аккумулятор 5000 mAh For men, 21,5 х 21,5 см                                                                                                   

Артикул 5432630
1715

102

Набор туристический "Защитник", термос 
500 мл, кружка 2 шт                                                     

Артикул 5084196
1814

103

Набор 7 в 1: фляжка 8 oz чешуя, 4 рюмки, 
воронка, шахматы, 18 х 24 см                                 

Артикул 3470684
1913

104

Набор барный "Gentlemen's bar ", 8 
предметов                                                                       

Артикул   5220948
2309

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 20.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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105

ТЕРМОС "ХАКИ", 500 МЛ, НЕРЖ. СТАЛЬ, 3 
ДИЗАЙНА Термос объемом 0,5 л из 
нержавеющей стали для напитков.  

Материал устойчив к механическим 
повреждениям, благодаря чему термос 
удобно брать в туристические походы.

Нержавеющая сталь хорошо удерживает 
тепло, не меняет вкус и аромат напитков. 

Герметическая крышка надежно удерживает 
тепло внутри. Дополнительно она может 

использоваться в качестве чашки.
Габариты упаковки - 25,5x7,5x8 см 

Размер термоса - 24,5х7 см
 ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 10 

шт 

599

106

КРУЖКА ТЕРМОС 0,4Л, ПЛАСТИК, МЕТАЛЛ, 
"ДЛЯ МУЖЧИН"                                  Кружка-

термос объемом 400 мл 
Изделие выполнено из 

высококачественного металла, обладающего 
гигиеничностью, отличными 

теплоизоляционными свойствами и 
повышенной устойчивостью к 
механическим повреждениям.

Надежная крышка исключает проливание 
жидкости и испарение тепла. Такой 

аксессуар удобно использовать на отдыхе, 
работе и в автомобиле.

Размер упаковки - 12,1x12,5x9,3 см
      ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 

20 шт 

297

107

 ТЕРМОКРУЖКА VETTA, 400 МЛ                                
Кружка-термос VETTA  объемом 400 мл 

Изделие выполнено из нержавеющей стали, 
обладающей гигиеничностью, отличными 

теплоизоляционными свойствами и 
повышенной устойчивостью к 
механическим повреждениям.

Надежная крышка исключает проливание 
жидкости и испарение тепла. Такой 

аксессуар удобно использовать на отдыхе, 
работе и в автомобиле.

Размер упаковки - 12,2x9,9x16,5 см
                  ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ 

ЗАКАЗЕ от 20 шт 

297

108

Термос-пуля «Калибр настоящего 
мужчины",

450 мл, сохраняет тепло 8 ч,
28х7 см

Размер упаковки - 7х 7х28,5 см
Материал

Нержавеющая сталь, Пластик, Силикон
ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 15 

шт

704

109

Термос "Ты особенная", 550 мл, сохраняет 
тепло 12 ч

Размер 7 см х 7 см х 26 см
Материал

Нержавеющая сталь, Пластик
ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 15 

шт

791

Термосы

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 21.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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Термос Счастливый зайчик",
350 мл, сохраняет тепло 8 ч,

26 х 7 см, микс

Размер 7 см х 7 см х 26 см
Цвет

МИКС
Материал

Нержавеющая сталь, Пластик, Силикон
ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 15 

шт

854

111

Подушка  ТИГР ТРОПИКИ (гобелен)      
Артикул  03372

45*45*7см 
855

112

Набор полотенец махровых "М-2233-3" в 
коробке Л                                                                                    

Набор махровых полотенец лицо 50*98                                                                  
Артикул: PC-01170112111137

393

113

Набор махровых полотенец "Мужское 
ассорти 2" в коробке Л                                                  

лицо-48х95 махровое, цвет в ассортименте                                                            
Артикул: PC-01170112121139

453

114

Набор полотенце махровое "23 февраля-2" в 
коробке Р+Р  34х71см.*2шт                                 
Артикул: PC-0117011212135

398

Подарочные наборы полотенец ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 15 000 руб.

Подарочный текстиль

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 22.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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Набор полотенец махровых "Анемона" в 
коробке Л                                                                            

Артикул: PC-01170112121192
378

116

Набор полотенец махровых "110-491-492" в 
коробке л                                                                                       

Артикул: PC-0117011211193
422

117

Набор полотенец махровых "Орион" в 
коробке Л     лицо 48*94                                                                        

Артикул: PC-0117011212153
422

118

Набор полотенец махровых "550-43-44" в 
коробке Л лицо 46*98                                                

Артикул: PC-01170112111149
414

119

Набор полотенец махровых "Дерево жизни" 
в коробке Л лицо 49*90                         Артикул: 

PC-0117011212157
465

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 23.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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Набор полотенец махровых "Весенник" в 
коробке Б                                                                           

Артикул: PC-01170112121187
654

121

Полотенце махровое "Кристалл" Б   70х140   в 
коробке                                                                                                                                                                 

Артикул: UPC-01170072
641

122

Анатомическая подушка 9004 sleep classic 
Алоэ  Sleep Classic S - анатомическая, мягкая 

подушка классической, прямоугольной 
формы высотой 10 см. Состав подушки - 

100% "пена памяти" memory foam. 
‣ Подушка обеспечивает правильное 

положение тела и нормализует 
кровообращение и дыхание.

‣ Снимает головные боли, боли в спине и шее
В комплекте чехол из 100% полиэстера на 

молнии, который удобно снимается 
Размеры: 35Х55                                                                    

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 12 
шт

1005

123

Анатомическая подушка 9006 sleep ergo m 
Серебро                                                                                                  

Sleep Ergo M
‣ Обеспечивает правильное положение тела 

во время сна, создаёт опору для головы и 
нормализует кровообращение и дыхание.

‣ Снимает головные боли, боли в спине и шее
‣ Подходит для профилактика храпа, 

бессонницы, мигреней.
В комплекте чехол из 100% полиэстера на 

молнии, который удобно снимается для 
чистки.

Размеры: 30Х55*8/11                                                      
ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 12 

шт

1005

124

Анатомическая подушка 9030 sleep classic xl 
Белая                                                                                             

Технологичный наполнитель Memory Foam 
(пена с эффектом памяти) уникален, он 

нежно обнимет вас ночью и подарит 
крепкий сон без забот.

Он оказывает анатомически правильную 
физиологическую поддержку головы и шеи, 

расслабляет мышцы плечевого пояса, 
благоприятно влияет на профилактику 

головных болей, шейного остеохондроза и 
утренних отеков.
Размеры: 60Х40                                                                     

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 8 
шт

1649

Анатомические подушки

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 24.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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КПБ бязь стандарт "Флора"(вид 2) 2СП КПБ бязь стандарт "Диана" (желт) 2СП

2171

126

КПБ бязь стандарт "Кружевное настроение" ЕВРО   КПБ бязь стандарт "Савой" ЕВРО

2378

127

КПБ поплин "Экзотика" 1.5СП КПБ поплин "Релакс" 1.5СП

2328

128

КПБ поплин "Флористика" 1.5СП КПБ поплин "Пушинка" 1.5СП

2328

129

КПБ поплин "Идеал" 1.5СП КПБ поплин "Абстракция" 1.5СП

2328

Наборы постельного белья - Бязь 2сп простыня 175х214 пододеяльник 175х214 наволочка 70х70 2шт  

Наборы постельного белья - Бязь  ЕВРО простыня 200х220 пододеяльник 200х220 наволочка 70х70 2шт 

Наборы постельного белья ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 5 шт

Наборы постельного белья -  КПБ поплин 1,5сп простыня 145х214 пододеяльник 145х214 наволочка 70х70 2шт

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 25.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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КПБ поплин "Габриэль" 2СП КПБ поплин "Джульетта" 2СП

2639

131

КПБ поплин "Звездное небо" 2СП КПБ поплин "Многоцветье" 

2639

132

КПБ поплин "Игра цвета (серый)" 2СП КПБ поплин "Птичий полет" 2СП

2639

133

КПБ поплин "Гортензия" ЕВРО    КПБ поплин "Арктика" ЕВРО

2909

134

КПБ поплин "Летиция" ЕВРО КПБ поплин "Патриция" ЕВРО

2909

Наборы постельного белья -  КПБ поплин 2сп простыня 175х214 пододеяльник 175х214 наволочка 70х70 2шт 

Наборы постельного белья -  КПБ поплин  ЕВРО простыня 200х220 пододеяльник 200х220 наволочка 70х70 2шт 

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 26.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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КПБ поплин "Черемуха" ЕВРО КПБ поплин "Блаженство" ЕВРО

2909

136

КПБ сатин "Геометрия" 1.5СП  КПБ сатин "Дуновение" 1.5СП

2992

137

  КПБ сатин "Бирюза" 1.5СП КПБ сатин "Амазония" 1.5СП

2992

138

  КПБ сатин "Созвездие" 1.5СП КПБ сатин "Лотос" 1.5СП

2992

139

КПБ сатин "Весенний луг" 2СП    КПБ сатин "Джаз" 2СП

3395

Наборы постельного белья -  КПБ сатин СТАНДАРТ 2 сп простыня 180х214 пододеяльник 175х214 наволочка 
70х70 2шт 

Наборы постельного белья -  КПБ сатин СТАНДАРТ 1,5 сп простыня 150х214 пододеяльник 145х214 наволочка 
70х70 2шт 

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 27.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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 КПБ сатин "Млечный путь" 2СП    КПБ сатин "Ванесса" 2СП

3395

141

  КПБ сатин "Лепесток" 2СП   КПБ сатин "Ламы" 2СП

3395

142

КПБ сатин "Тамерлан" ЕВРО       КПБ сатин "Центавр" ЕВРО

3714

143

КПБ сатин "Сумрак" ЕВРО КПБ сатин "Лимоны" ЕВРО

3714

144

  КПБ сатин "Тортуга" ЕВРО       КПБ сатин "Деметра" ЕВРО

3714

Наборы постельного белья -  КПБ сатин  ЕВРО простыня 200х220 пододеяльник 200х220 наволочка 70х70 2шт

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 28.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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Зонт мужской 3 сложения полуавтомат 
"Полусогнутая ручка" полиэстер 8 спиц Автомат 

MR68-243                                                                                         

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 43 шт

616

146

Зонт мужской 3 сложения автомат комбинированный 
"Шотландка"  8 спиц GR307-327                                                                                                         

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 40 шт
684

147

Зонт мужской трость полуавтомат с большим 
куполом "Семейный" 16 спиц 16 спицы "обычный" 

эпонж YZ419                                                                                   
ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 28 шт

958

148

Зонт мужской 3 сложения автомат "Прямая ручка" 
10 спиц Fr152-10355                                                      

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 20 шт
1368

149

Зонт женский 3 сложения полуавтомат "Маков" 
диаметр купола 102 см 8 спиц JO96-262                

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 33 шт
821

150

Зонт женский 3 сложения полуавтомат "Хамелеон" 8 
спиц MR47-206                                                                

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 47 шт
575

151

Зонт женский 3 сложения полуавтомат "Однотонные 
Серебро" полиэстер 8 спиц MR55-204                                                                                                        

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 55 шт
499

152

Зонт женский 3 сложения полуавтомат "Перламутр" 
8 спиц Полуавтомат MR136-205      ЦЕНА 

ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 55 шт
492

Зонты (минимальный заказ указан попозиционно)  

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 29.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.
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153
Зонт трость "наоборот"                                                            

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 50 шт 547

154

Зонт женский 3 сложения Автомат "Гармония" 9 
спиц Полуавтомат P220-1297   ЦЕНА 

ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 31 шт
875

155
Зонт женский автомат "Хамелеон"  YZ23-320               

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 28 шт 958

156

Зонт женский 3 сложения полуавтомат "Однотонный 
серебро снизу город " 9 спиц Автомат 125                                                                                        

ЦЕНДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 27 шт
999

157

Зонт женский 3 сложения автомат "Иллюзия" 9 спиц 
Автомат MNS209-532                                                 

ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 24 шт
1135

158

Зонт женский 3 сложения Сатин автомат " Бутон 
розы " 9 спиц Автомат MNS217-538  ЦЕНА 
ДЕЙСТВИТЕЛЬНА ПРИ ЗАКАЗЕ от 21 шт

1094

Прайс-лист на упаковку из текстиля,cтр. 30.
Утвержден 11.02.2022.Цены могут быть изменены в соответствии с конъюнктурой рынка.


